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Se abre la sesión a las cuatro y diez minutos de la 
tarde.

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Barrero López): 
Señorías, vamos a iniciar la sesión que nos va a permitir 
constituir la Comisión de Relaciones con el Defensor 
del Pueblo. Saben ustedes que al hacer esto estamos 
cumpliendo lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/1981, de 6 
de abril, del Defensor del Pueblo, y la resolución de las 
mesas conjuntas, Congreso y Senado, adoptada el 31 de 
enero pasado.

Se va a proceder, por tanto, a la constitución de la 
Comisión Mixta de Relaciones con el Defensor del 
Pueblo. La señora letrada dará lectura de los nombres de 
los componentes de la Comisión. Por cierto, si hubiera 
alguna sustitución háganlo notar.

Por la señora letrada se procede a la lectura de la 
lista de las señoras y los señores miembros de la 
Comisión, presentes y sustituidos.

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Barrero López): 
Señorías, hemos comprobado la existencia de quórum y, 
por tanto, hemos de considerar formalmente constituida 
la Comisión Mixta de Relaciones con el Defensor del 
Pueblo.

Procede, a continuación, elegir a los diferentes miem-
bros de la Mesa de la Comisión que, como ustedes saben, 
está compuesta por un presidente, dos vicepresidentes y 
dos secretarios. Ha llegado a la Mesa una propuesta 

conjunta, a la que voy a dar lectura. En el caso de que 
no hubiera ninguna oposición a esta propuesta, podríamos 
aprobarla por asentimiento.

La propuesta es la siguiente. Presidente, don Miguel 
Ángel Cortés; vicepresidenta primera, doña Teófila 
Martínez Saiz; vicepresidente segundo, don José Antonio 
Viera Chacón; secretaria primera, doña María del 
Carmen Luis Heras; secretario segundo, don Vicente 
Guillén Izquierdo. ¿Alguna de sus señorías se opone? 
(Pausa.) Si no se oponen, ¿les parece oportuno que 
consideremos aprobada por asentimiento la composición 
de esta Mesa? (Asentimiento.) Así se hará.

Señorías, finaliza esta constitución. Quiero dar las 
gracias a sus señorías y mi enhorabuena a los miembros 
de la Mesa. Les ruego que ocupen su puesto. (Así lo 
hacen los nuevos miembros de la Mesa.)

El señor PRESIDENTE (Cortés Martín): Señoras y 
señores comisionados, en esta primera sesión, una vez 
constituida la Comisión, en nombre de todos los miem-
bros de la Mesa, quiero agradecer que hayamos sido 
elegidos de una manera tan rápida y con un acuerdo tan 
amplio. Tendremos próximamente una reunión de la 
Mesa y portavoces para ver cuál será el calendario de las 
sesiones que vayamos a celebrar.

Quiero agradecer al vicepresidente de la Cámara que 
nos haya presidido en esta sesión con tan buena mano. 
Seguro que una elección así promete un desarrollo muy 
fructífero para esta Comisión.

Reiterándoles las gracias en nombre de todos los 
miembros de la Mesa, se levanta la sesión.

Eran las cuatro y veinte minutos de la tarde.


